



ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΟ «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ»



Υποδομές για την προστασία του περιβάλλοντος



Αγορά μικρών και ευέλικτων απορριματοφόρων

Πρόσφατα ολοκληρώθηκε από τον Δήμο Ξάνθης η προμήθεια δύο μικρών και ευέλικτων απορριματοφόρων (Α/Φ) κατάλληλων για τις ανάγκες της Παλιάς Πόλης στο πλαίσιο της Ολοκληρωμένης Παρέμβασης Αστικής Ανάπτυξης που βρίσκεται σε εξέλιξη.

Η Παλιά Πόλη της Ξάνθης, όπως και άλλοι ιστορικοί ή παραδοσιακοί πυρήνες, χαρακτηρίζεται από στενούς, ανηφορικούς, συχνά δαιδαλώδεις ή με αναπάντεχα αδιέξοδα, δρόμους. Σε τέτοιες περιοχές, η εξυπηρέτηση των αναγκών για προσωρινή αποθήκευση, συλλογή και μεταφο-

ρά των αστικών στερεών αποβλήτων είναι μερικές φορές μία πρόκληση σχεδιασμού! Η πρόκληση, μεταξύ άλλων, έγκειται στην απαίτηση να μη θίγεται έντονα η εικόνα του οικισμού από την πλευρά της αισθητικής και της καθημερινής λειτουργίας.

Τα νέα απορριματοφόρα

Τα 2 Α/Φ, που προμηθεύτηκε ο Δήμος Ξάνθης, μικρού και μεσαίου κυβισμού και χωρητικότητας 3 και 8 m³ αντιστοίχως, έχουν το πλεονέκτημα της ενιαίας κατασκευής (πίσω πόρτα και χώρος φόρτωσης ενσωματωμένα στην κιβωτάμαξα) με αποτέλεσμα να είναι ευέλικτα, να έχουν μεγάλο ωφέλιμο φορτίο και να μην αντιμετωπίζουν προβλήματα σε στενούς και ανηφορικούς δρόμους. Διαθέτουν κιβωτάμαξα με σύστημα συμπίεσης τύπου πρέσας και ανυψωτικό μηχανισμό γι κάδους 120-1300 lt.

Τα συγκεκριμένα Α/Φ έχουν τη δυνατότητα να εκφορτώσουν απευθείας το περιεχόμενό τους σε μεγαλύτερο Α/Φ, και με τον τρόπο αυτό μπορούν να δράσουν ως «δορυφορικά» οχήματα ενός μεγαλύτερου - σε χωρητικότητα - Α/Φ, το οποίο θα είναι σταθμευμένο εκτός Παλιάς Πόλης αλλά πλησίον αυτής σε σημείο όπου υπάρχει ικανοποιητικός χώρος για μεταφόρτωση και ελιγμούς των οχημάτων. Το συγκεκριμένο οργανωτικό σχήμα προβλέπει πολλαπλά, αλλά μικρού μήκους δρομολόγια των μικρών Α/Φ στην Παλιά Πόλη και ένα ή δύο δρομολόγια του μεγάλου Α/Φ

προς το χώρο υγειονομικής ταφής αποβλήτων (ΧΥΤΑ).
Τοποθέτηση Δημοτικού φωτισμού με χρήση Φωτοβολταϊκών

15 Φωτοβολταϊκά στην Παλιά Πόλη

Σημειώνεται επίσης, ότι στην ίδια κατηγορία έργων των της Ολοκληρωμένης Παρέμβασης (Υποδομές Προστασίας Περιβάλλοντος), έχει γίνει αξιοποίηση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στο δημοτικό φωτισμό με την εγκατάσταση σε 15 επιλεγμένα σημεία του οικισμού ηλιακών φωτιστικών στύλων και φωτοβολταϊκών στοιχείων και προβλέπεται η αγορά εξοπλισμού και εφαρμογή προγράμματος Εξοικονόμησης Ενέργειας σε κτίρια της Παλιάς Πόλης.



Το πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) και κατά 25% από το Ελληνικό Δημόσιο



Η δημοσίευση εντάσσεται στην πράξη με τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ, ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΙΓΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΗΣ ΤΕΔΚ Ν. ΞΑΝΘΗΣ, «ΕΝΕΡΓΕΙΑ-ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ» (ΕΠΑ) ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ».- κωδ.ΟΠΣ 92042



Ολοκληρωμένο Επιχειρησιακό Σχέδιο

«Ολοκληρωμένο Τοπικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης, Απασχόλησης & Κοινωνικής Συνοχής στην Περιοχή του Νέστου»



Από τους 130 ωφελούμενους που παρακολούθησαν τα Προγράμματα Προκατάρτισης/Κατάρτισης ανέργων που υλοποιήθηκαν από τους Δήμους Σταυρούπολης και Τοπείου, στο πλαίσιο του Ολοκληρωμένου Επιχειρησιακού Σχεδίου «Ολοκληρωμένο Τοπικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης, Απασχόλησης & Κοινωνικής Συνοχής στην Περιοχή του Νέστου» Μέτρο 5.5 «Τοπικές Πρωτοβουλίες Απασχόλησης», Κατηγορία Πράξεων 5.5.1 «Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις Τοπικών Πρωτοβουλιών Απασχόλησης» - ΠΕΠ Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης 2000-2006, στα θεματικά αντικείμενα :

- «Παραγωγή- τυποποίηση-προώθηση βιολογικών προϊόντων»
- «Προώθηση εναλλακτικών μορφών τουρισμού-αγροτου-

ρισμός»

- «Αντιμετώπιση Φυσικών Καταστροφών-Πυροπροστασία»
 - «Ανάπτυξη γυναικείας επιχειρηματικότητας-ίδρυση οργάνωση και διοίκηση μικρών επιχειρήσεων»
 - «Εκμάθηση της Ελληνικής Γλώσσας»
 - «Βασικές δεξιότητες πληροφορικής»
- οι 82 θα προωθηθούν στις δράσεις απασχόλησης του ΟΑΕΔ. Ήδη μέχρι σήμερα έχουν ενταχθεί 14 άνεργοι, σε κάποια από τις ακόλουθες δράσεις που υλοποιεί ο ΟΑΕΔ και εντάσσονται στα Προγράμματα Απασχόλησης, οι εξής:

- Επιδότηση Νέων Θέσεων Εργασίας (ΝΘΕ), προσλήφθηκαν 6 άνεργοι από τους 40, σε επιχειρήσεις και οργανισμούς του Νομού Ξάνθης, για απασχόληση 18 μηνών.

- Επιχορήγηση Νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών (ΝΕΕ), έχουν ενταχθεί 8 άνεργοι από τους 12 , προκειμένου να ξεκινήσουν τη δική τους επιχείρηση. Από τους 8 άνεργους οι 4 είναι γυναίκες και οι 4 άνδρες. Οι επιχειρήσεις που έχουν ξεκινήσει τη λειτουργία τους είναι επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών (φωτογραφείο, κομμωτήριο κλπ) και εμπορίου.

Για τα παραπάνω προγράμματα απασχόλησης , οι ενδιαφερόμενοι , ωφελούμενοι του σχεδίου και επιχειρήσεις του Νομού Ξάνθης, μπορούν να απευθύνονται στον ΟΑΕΔ ΚΠΑ ΞΑΝΘΗΣ.



Το πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) και κατά 25% από το Ελληνικό Δημόσιο



Η δημοσίευση αυτή εντάσσεται στην πράξη με τίτλο «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ Ν. ΞΑΝΘΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΝΕΣΤΟΥ"» - κωδ.ΟΠΣ 87783

